

8 КЛАСС

1) Стихотворение В. Бенедиктова «Незабвенная» нужно сравнивать со стихотворением М.Ю. Лермонтова «Я, Матерь Божия, ныне с молитвою...» (2 балла).

2) Мнение должно быть доказано цитатами. Предпочтительный вариант: несогласие с Шевырёвым (до 28 баллов).

Пример рассуждения. Между стихами Лермонтова и Бенедиктова нет ничего общего и даже похожего. Кроме того, стихи Лермонтова глубоко художественны, они проникнуты искренним чувством, в стихотворении «Я, Матерь Божия...» прочитывается подлинная и глубокая вера Лермонтова, даже благоговение. Стихотворение «Незабвенная» обращено к реальной женщине, пускай и ангельского вида, тогда как Лермонтов обращается к Богородице. Чувства лирического героя в стихотворении Бенедиктова путаны, неотчётливы, в них есть и обида, и ревность, и ирония, и вообще намешано много противоположных и вовсе не благоговейных чувств, тем более нет и намёка на веру.

Оцениваются:

связность, доказательность и логичность изложения	0–10 баллов
подкрепление своего мнения анализом стиля автора и цитатами	0–10 баллов
богатство речи и стиля	0–4 балла
наличие/отсутствие орфографических, грамматических, пунктуационных ошибок	0–4 балла
Итого	28 баллов

Объём ответа – 10–15 предложений).

Приведённый «примерный» ответ не является единственно верным.

Итого 30 баллов.